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ATA SESSÃO

ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE AGOSTO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SAMPAIO ESTADO DO
TOCANTINS.

ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE AGOSTO DA CÂMARA MUNICIPAL
DE SAMPAIO ESTADO DO TOCANTINS.

 

Aos (1º) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três 2023, ás 19h15min deu-se
início na sede da Câmara Municipal de Sampaio a Sessão Ordinária da mesma, localizada na Rua
Manoel Matos, Sampaio – Tocantins, onde reuniram-se os Vereadores: Presidente Domingos
Rodrigues da Silva, Vice–Presidente, Irismar Neves de Abreu Silva,  2º Secretario   Moizes
Pereira da Silva, Damião Ivan de Andrade, João Batista Neves Barbosa, Manoel Filho
Bezerra dos Santos, Antônio Filho da Conceição Rodrigues e Sival  Soares da Silva .  Sob
presidência do vereador do Domingos Rodrigues da Silva, após agradecer a Deus, cumprimentou
-se a todos presentes. Em seguida, declarou a sessão aberta, pediu que fosse feita a leitura do
versículo da Bíblia e Ata da sessão anterior, que após lida e analisada, aprovada por todos. O
Presidente apresentou o Requerimento de Licença de Nº 001/2023 do Vereador Verocildo
Matos Silva, solicitando a licença do cargo de vereador do município de Sampaio/TO,
para tratar de interesse particular, posto em votação e aprovado por todos. Após, cedeu a
oportunidade da palavra para cada um dos vereadores, iniciando pela vereadora Vice–Presidente,
Irismar Neves de Abreu Silva dando sequência aos demais.  O presidente pediu que o senhor
vereador Sival Soares da Silva que ficassem em pé com a mão direita estendida para juntos
fazerem o compromisso, em atendimento ao disposto no & 1º do Art. 13 da Lei Orgânica do
Município: “Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei
Orgânica Municipal, observar as Leis, desempenhar o mandato que me foi confiado e
trabalhar  pelo  Progresso  do  Município  e  bem-estar  de  seu povo.  Assim Prometo!”
Continuando o Presidente declarou o Vereador Empossado para a Legislatura quadrimestre
2023, solicitando uma salva de palmas. Após posse o presidente convidou o vereador Sival Soares
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da Silva para fazer uso da palavra o, onde agradeceu ao vereador Verocildo pela oportunidade e
a presença de todos.  Dando continuidade o Presidente passou a palavra Sr. Odean, advogado
onde ele parabenizou o vereador Sival Soares da Silva, o presidente perguntou aos vereadores se
tinha algo a acrescenta, não havendo, agradeceu a presença do Sr. Odean  e a todos os presentes
e por não haver nenhum assunto a ser tratado, deu-se por encerrada a presente sessão, que foi
secretariada pelo vereador 2º Secretario Moizes Pereira Silva.
 
 
______________________
Domingos Rodrigues da Silva    
Presidente
 
 
_______________________
Irismar Neves de Abreu Silva          
 Vice-Presidente
 
 

_______________________             Sival
Soares da Silva                           
Vereador
 
 
_________________________   
                      Jose Lopes da
Silva                            Vereador
 
 
 
 

 

______________________
Manoel Filho Bezerra dos Santos
Vereador

_______________________
Moizes Pereira da Silva             
   2ºSecretario

 
_______________________              João
Batista Neves Barbosa     
  Vereador
 

 
_________________________      Damião
Ivan de Andrade                 Vereador
 
 

______________________           
Antônio Filho da Conceição
Rodrigues         Vereador
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